

Ref. Best. Møde 12-10-2021

Mødedeltagere: Lena, Tommy, Brian, Annelise, Steffen og CJ

Fraværende.: Ingen

Pkt. 1 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 12. oktober 2021 : Godkendt

Pkt. 2 Gennemgang af indkommen post.

DGI

a: Nyhedsbrev: Sendt ud til bestyrelsen og medlemmer

b: Formandsmøde i Svendborg den 30. oktober 2021: Lena deltager på opfordring af Rie fra DGI

c: Petanquesportens dag 16/10 2021 kl. 12-14: Annelise og 6 medlemmer vil være til stede på banerne.

d: LM 21 4-mandspetanque: P96 har fået stor ros fra DGI for vores afholdelse og har opfordret os til at lægge billet ind på stævner en anden gang.

DPF

a: Diverse turneringsinvitationer: Sendt ud til bestyrelse og medlemmer

b: Indkaldelse til repræsentantskabsmøde 27/11 2021 i Odense: P.T. er der ingen fra P96 bestyrelse der tager til mødet i Odense hvilket er meget beklageligt.

DIF

a: Intet

Fælleskontoret

a: Årets sundhedspris: Sendt ud til bestyrelsen, P96 indstiller ingen til prisen.

Pkt. 3 Gennemgang af nye og kørende sager.

a: Projekt. Hal og baner. Siden sidst: Bunden til hallen er lagt og alt forventes færdig senest medio januar 2022

b: Afslutningsfest 6. november 2021 i Papillion: Betyrelsen blev enige om at det skulle være frokost med start kl. 13:00

c: Klubmesterskaber. Præmier: Tommy og Lena har købt præmier til klubmeterne

Pkt. 4:

a: Regnskab for september 2021: Godkendt.

Pkt. 5 Åben for tilføjelser: ingen

Pkt. 6 Næste b-møde 9. november 2021 kl. 17:00

Referent C-J